

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Івент-менеджмент у кіберспорті

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.МЗ
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Навчальна дисципліна «Івент-менеджмент у кіберспорті» спрямована на формування у студентів сучасного управлінського мислення та фахових компетентностей з питань надання івент-послуг клієнтам сфери кіберспорту. Особлива увага зосереджена на опануванні студентами основами методології дослідження кіберспортивних подій; технологіями розробки програми, організації та проведення івент-заходів у сфері кіберспорту; оволодіння методами оцінки результатів та визначення ефективності управління заходами.</p> <p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, формування системного, критичного, стратегічного і креативного мислення та розвиток компетентностей, необхідних для застосування сучасних технологій управління і адміністрування, прийняття ефективних управлінських рішень для забезпечення розвитку системи управління організаціями в умовах діджиталізації.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів.</p> <p>СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Ділова іноземна мова», «Корпоративна та соціальна відповідальність бізнесу», «Бізнес-адміністрування»
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кургузенкова Л.А.
Рішення Науково-	Протокол № 5 від 25.04.2024 р

методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
---	--